

第一回

陈冠希偷拍艳照
众女星惨遭牵连
香艳指数: ★★★★☆



道歉之后,远走他乡

2008年初,陈冠希在修理自己的电脑时,与女明星亲密的大量照片外泄,从此延续数个月,波及十几位女主角,并直接导致三人退出娱乐圈的“艳照门”事件震惊了全中国。绝对男主角陈冠希于2月底举行新闻发布会,宣布正式退出娱乐圈,以承担该事件的一切责任。而曾与陈冠希激情一刻的TWINS组合成员阿娇,一句“很傻很天真”的回应登上年度流行语排行榜,并用声泪俱下的方式暂别演艺事业,至今未归。另一位当事人张柏芝则趁着嫁为人妻,并与谢霆锋诞下麟儿之际,主动息影。对于青黄不接的香港娱乐圈来说,陈冠希显然成了捣乱分子。

影响更深远的还在民间。大规模的照片通过网络疯传,房中之事却被网友脸不红心不跳地口口相传,令人不由担心效仿之风盛行,礼节之数衰败,道德之底沉没。之后,有关部门严禁网络传播照片,一经发现视同犯罪,而“艳照门”的几位当事人也一度被拒绝在电视台亮相,以作惩罚。

现在早就不是穿个喇叭裤,就会被小区居委会的大妈拿着扫把打的年代了。这个时代的年轻人,敢想敢为,算是个优点。但只可惜陈冠希贵为超级偶像,他的每一举一动就有待商榷了,按理说与女友男欢女爱在如今也不能算犯了啥流氓罪,但男欢女爱的照片主角是明星,事情可就闹大了。不光是自己出丑,还害了人家姑娘。追究不了冠希大官人一点罪行,但是两位主角一度淡出娱乐圈,一位则老老实实相夫教子。只是可怜Lucas,如何背着丑闻和指点长大?

第二回

先把小三怀中吻
再与慧敏来结婚
香艳指数: ★★★★☆

童话故事里,公主王子幸福的结局,在周慧敏身上,没有上演。19年光景,41岁的周慧敏将自己半生的岁月交付给一个男子,最终挫败在一个19岁的张茆身上。驻颜有术,身体力行表率“终生美丽不是梦想”的周慧敏,声明也写得落落大方:一边维护“偷吃”的男友“绝对犯得起这个错误”,一边又承诺“会好好地勇敢活下去,一如过往”。

不到一周后,倪震周慧敏宣布要结婚,举世哗然。坊间也传言四起:周慧敏复出,倪震欠债……“炒作”是最强的猜想。周慧敏终究是嫁掉了,但是张茆到底该唱哪一出呢?事已至此,只能希望倪震这次有真心,希望张茆及早抽身。列位看官也不必动肝火或者伤脑筋,毕竟八卦不过一场谈资。



激情一吻,轰动全城

第四回

朱茵再爆当年丑星爷逃避不认账
香艳指数: ★★★☆☆

《志云饭局》向来出猛料,主持人乃无线经理陈志云是也,明星们不配合对得起谁啊?8月朱茵在《志云饭局》里旧事重提。谈及自己14年前与圈中男星一段三年半的地下情,发展至“捉奸在床”完结。此话一出,娱乐圈即时风起云涌,人人都在对号入座。周星驰莫文蔚当然是高度怀疑对象,星爷一直没有露面澄清,刚刚结束和冯德伦恋情的莫文蔚则矢口否认。又有好事者说,《大话西游》里的蓝洁瑛才是真正女主角。可惜当年“靓绝五台山”的蓝洁瑛早已精神失常与世隔绝。

对号入座未果,朱茵又被人指责借陈年旧事自我炒作。娱乐圈里谈恋爱,谁没一段地下情?时隔多年又成为谈资,权当娱乐大众罢了。

第五回

当红花旦也坐台
香港淫媒不简单

香艳指数: ★★★☆☆

香港女星向来“花枝招展”,按理说黎姿也算香港女星中的一线,还是著名TVB的当家花旦,广告片约不断,赚钱也更是强劲,谁会想到她会去“坐台”陪老板呢?香港名模圈内有个叫关月明的女人,专门负责给富豪搭桥邀请明星作陪,当然这个淫媒工作的手法也挺有手段,一开始以给女星介绍工作为名,但其实是游说女星陪老板,并出售女星的电话号码,给老板富豪一个亲近美人的机会。

据说这个淫媒介绍给老板的女星还真多,比如杨紫琼及张曼玉等都和她有来往,其中黎姿酬劳高达10万港币,另加其他杂费,还指明要有直升机接送,这身价,这派头,简直太牛了。

“淫媒门”愈演愈烈之际,黎姿宣布退出娱乐圈。大美女哭得梨花一枝春带雨,《珠光宝气》顺势引发收视狂潮。有传言称已有富贵商人准备与之成婚。“淫媒门”负面影响甚大,但是黎姿是顺利上岸了。

第六回

东边牵手西边离
才女变身放荡妇
香艳指数: ★★★☆☆



一朝牵手,四面楚歌

因为一张手牵手的照片,台湾三位当红艺人伊能静、庾澄庆、黄维德都被牵入了黑色的“牵手事件”。暧昧照片出炉后,三人相继出来喊冤,事件扑朔迷离。自封“才女”的有夫之妇伊能静因“牵手门”形象大跌成“放荡女”。日前,网络中流传着大量恶搞伊能静的帖子:半夜敲黄磊的门,诱引好男儿上床,等等。伊能静遭台湾媒体全线封杀,又被代言商家索赔千万,真可谓雪上加霜。

《生死遗言》白纸黑字写着伊能静的婚姻之道,要相互包容,要长相厮守,一抬头,伊人红杏早已出墙。庾澄庆因祸得福身价看涨,黄维德借此名声再上一层楼,女主角却四面楚歌,不知她是否还记得《生死遗言》?

金瓶梅

文/快报记者
沈梅 李谷
插图/俞晓翔



元旦,红星两店联手献大礼

1月1日至3日,刚刚开业的红星美凯龙全球家居生活广场与中央路双子星红星国际家居联手又将掀起一阵家居采购浪潮。

其中,红星美凯龙商场将会推出一系列的展示促销活动,如“南京首届欧美皇家御用家居联展、返现、抽奖、买断”等。据悉,此次参加家居联展的品牌分别

浴、奥米茄磁砖、圣陶坊仿古砖、康健磁砖、锦上添花窗帘、生活家地板、誉丰地板、巴黎仕门业、大运门业、美心门、天成嘉豪木门、三元壁纸等。消费者不仅能享受超低买断价及拼购价产品,凡是拼购当天消费的顾客还有机会获得微波炉、取暖器、购物车等礼品。

元旦3天来家乐家的顾

费者享受家佳福超市的温馨实惠。

元旦期间,红星还将每天下午4:00举办抽奖活动。元旦三日,只要在红星美凯龙全球家居生活广场及红星国际家居内购物满2009元的顾客朋友,即可领取抽奖券一张参加商场抽奖活动,奖品包括笔记本电脑、MP4数码大

奖等。

红星相关负责人表示,之所以在元旦举办如此大规模的活动,就是为了在当前经济疲软的形势下,进一步拉动南京当地的经济消费,活跃家居市场。”同时,也为了再度回馈南京市民,将感恩南京、感恩回馈的主题持续到底。”

3G手机展示,
华海让您提前“感应”3G

在珠江路华海3C手机城的显要位置,笔者看到,专门为消费者体验3G的手机展示柜和展示台已经搭建完毕。目前,卖场精心挑选的多款具备3G功能的手机NOKIAN95、NOKIA E66、三星I908、多普达(HTC)、GOOGLE G1、APPLE等已全部悉数登场。就连日前由中国电信深度定制内置互联星空、多媒体信息和号码百事通等多项增值业务的手机三星W699手机,笔者也看到了它的身影。据展示柜台的负责人介绍,目前展示区域的手机多是带有3G功能的机型,而在3G一到来后,将会率先作为所有3G手机的展示区。资深业内人士分析表示,在南京手机卖场率先建3G手机展示区,意识很是超前,一旦3G来临,预计该卖场的展示肯定会人气十足。

另笔者从华海3C手机城了解到“性感女神”阿朵12月31日即明日下午将在华海3C手机城热力登场,签售新专辑《宝藏》。专家分析表示,“明星效应”已经让华海3C

石林家乐家元旦3天促销

由现代快报《居家》主办、石林家乐家承办的“家装俱乐部会员专享拼购会”将于明天在家乐家隆重举行。元旦3天,家乐家还将举行各类家居产品的盛大促销。

参加“家装俱乐部会员拼购会”的产品包括:科勒卫浴、乐家卫浴、惠达卫浴、九牧王卫浴、成霖高宝卫

浴、奥米茄磁砖、圣陶坊仿古砖、康健磁砖、锦上添花窗帘、生活家地板、誉丰地板、巴黎仕门业、大运门业、美心门、天成嘉豪木门、三元壁纸等。消费者不仅能享受超低买断价及拼购价产品,凡是拼购当天消费的顾客还有机会获得微波炉、取暖器、购物车等礼品。

元旦3天来家乐家的顾

家具券、满4000元返1000元现金+400元家具券,以此类推。

小贴士:

报名电话:96060

咨询电话:84783564

凡参加“家装俱乐部会员专享拼购会”的读者均可获赠精美礼品一份,免费供应午餐。

童婷婷